

视角

声明“三退” 是因为我爱中国

很多中国人，他们曾经被中共的“伟光正”迷惑，也曾经是共产党组织中的一员，但当他们明白了今天发生在中国大陆的各种事实真相，自然环境被强力破坏，传统道德丧失殆尽，贪污腐败盛行，黑社会、吸毒、卖淫充斥社会，人民的合法权利、言论自由被剥夺，信仰遭受迫害，甚至活体摘取人体器官……

他们如梦方醒，发觉自己受骗了，他们为加入中共组织而感到羞愧和后悔。

2021年3月20日，来自广东的 Bang. Z. Yu 在退党网站上说：“我在大陆从小受到中共的洗脑教育，总感觉加入共青团、共产党是光荣的。大学时因不会翻墙信息来源有限而入党，妄想往共产党里掺点清水。

“毕业后，党籍调到我所在的村，看到中共真面目。所谓选举，根本就是自己内定。所谓差额选举，六个选五个，第六个一点介绍都没有。村里选村长不是多票的当选，选举只是选出被党任命的人而已。村里卖地，党书记大手一挥，村民每人几千元分红就可以不发了。

“共产党大言不惭说接受人民监督，人民一监督就是寻衅滋事了。最近中共逼着我们表明态度，这‘党员之家’的牌子都发我家了。我声明‘三退’（退出中国党团队），不是为了出国方便，是因为我爱中国。中共就是马列邪教寄生在中华大地的害虫。”◇

2021年安徽省至少124名法轮功学员遭中共绑架

据明慧网报道的不完全统计，2021年，安徽省法轮功学员遭受各种方式的迫害达460人次。其中：2人被迫害含冤离世；36人被非法判刑；44人被非法关押洗脑班；126人次被绑架抄家；88人次遭骚扰。被绑架个案举例：

2021年1月21日，安徽省合肥市法轮功学员刘惕非和江兆英在家中被合肥市公海分局瑶海分局绑架。理由是2019年11月她俩给一男青年讲真相，送一个翻墙真相u盘，被恶意举报。刘惕非（76岁）被辖区派出所监视居住。江兆英（68岁）被非法拘留。

2021年4月12日下午三点多，合肥市包河区国保大队与包河区芜湖路派出所、滨湖派出所、常青派出所15个警察到送变电附近丁太太家，绑架了正在学法的7个法轮功学员。吴志华，59岁；余阿姨，50多岁；耿宏兰，70多岁，她们三人先被绑架到芜湖路派出所，然后又转到滨湖派出所。关奶奶，80多岁；张道芝，70多岁；李奶奶，70多岁，付阿姨，59岁，她们四人被绑架到常青派出所。被绑架的7位法轮功学员在这以前大部份都被警察到家骚扰过。

2021年8月11日周三下午4-5点左右，安徽肥东县国保公安派出所一行30多人到肥东六家畈陶王村绑架杨树贵、杨树华兄弟俩。当时杨树贵发现来了这么多穿警服的警察，速将家门锁好走脱，结果门被非法撬开，电脑打印机所有大法书，资料和师父法像被抄走。杨树华房间被抄，杨树华被绑架。

2021年8月17日中午，安徽省砀山县法轮功学员胡金玲、张淑华、吴素环在发真相资料时，被不明真相世人举报，被当地道南高铁新区派出所警察跟踪到法轮功学员穆爱莲家，四人都被绑架并非法抄家，警察抢走了大量大法书籍、真相币、护身符及其他资料等。四人于当晚11点左右回家。

2021年10月17日下午3点多钟，安徽省宣城市当地公安及派出所的，出动了五、六辆警车，大约二十多人，闯到法轮功学员李春枝家，前院翻院墙，后面破门而入，绑架了五名在她家读书的老年法轮功学员，并都被非法抄家。另有五、六位法轮功学员在家被绑架并抄家，把她们绑架到本地区的各个派出所，非法问话，直到半夜，才陆续被放回家。◇

合肥市瑶海区三里街法轮功学员蒋广雪被构陷到检察院

【明慧网】安徽省合肥市三里街法轮功学员蒋广雪，在2021年9月被判监视居所后不久，又被要求写所谓“三书”，现在她的案子又被构陷到安徽省合肥市蜀山区检察院，而且，三里街派出所的徐所长和钱警察，经常打电话和以上门看看为借口骚扰法轮功学员以及他们的家人。

三里街派出所警察经常骚扰迫

害辖区内的法轮功学员，其中一个姓任的警察经常带人到法轮功学员家里骚扰。还有一个叫许海林（也是三里街派出所的）的警察，也是经常带人到法轮功学员家里骚扰。扰的家人都不得安宁，不能正常的生活。◇



要求归还被抢物品 王平女士生前多次遭国保恶警沈士军殴打捆绑

安徽省蚌埠市五河县法轮功学员王平女士，二零一五年五月五日结束一年的冤狱迫害时，身体虚弱，回家后还不断地被骚扰，送到精神病院继续迫害，强迫打针，灌输不明药物，以致奄奄一息、生活不能自理，于二零一七年五月含冤离世。

王平毕业于安徽医科大学，原安徽省五河县卫生局卫生监督所卫生主管医师。自二零零二年以来，她被非法关押有三十多次，遭受了看守所、洗脑班、精神病院、劳教所、监狱各种酷刑折磨。王平所经历的苦难程度是文字力量所无法完全表达的，今后我们将分期刊登王平生前所遭受的部分迫害情况，

遭国保队长沈士军殴打、捆绑

二零一三年四月三日，王平到国保队长沈士军要求归还被抢私人物品，遭沈士军与其老婆殴打、脚踢嘴，捆绑脚与嘴、将人头朝下放在楼梯上。以下是王平生前自述此次迫害的部分情况：

二零一三年四月三日上午7点左右，我到国保队长沈士军家，敲了几下门，一边敲门一边说，你们这些刽子手，我知道你们狠，看你们有多狠。因为昨天上午我到沈家，被沈摔倒在地，用胶带反绑双手，头朝下放在楼梯上，沈用穿着皮鞋的脚踢我的嘴，致使我前面三颗牙齿松动，丧失功能。沈还把我外面的衣服掀开，往里面浇水，使我衣服从里到外全部湿透。还用脚踢我的背，我头朝下脸贴地不能动。后在一过路人的帮助下翻坐起来，沈老婆还用巴掌扇我，用脚踢我。

这时沈老婆吴芳开门出来说，你等一下，吃过饭我和你去看局长，说完关门进屋。我又敲了几下，这时沈开门出来，把我摔倒在地，将我双手背在后面，用力抓住，腿跪在我身上，压得我喘不过



二零一三年四月三日，王平被国保恶警沈士军非法捆绑，头朝下扔在楼梯处。

气来，后用胶带将手绑起来，用力猛扇耳光，还把脚及嘴都用胶带绑上，将头朝下放在楼梯上，后来我自己翻坐在楼梯上。沈用脚踹我后背，扇我耳光，鼻子被打出血，血滴在裤子上，这时沈关门回房间。我用力蹭到他家门口，用脚敲门，这时沈开门，说你进来。我将脚伸进他家屋里，身子在外，我用脚敲他家鞋柜，沈见状，将我仰面按倒在地，拿卫生纸擦鼻血，并故意用力擦来擦去，又把我拖到楼梯上，我又往回蹭，沈拿来胶带将我手吊绑在楼梯扶手上，我只能拧身坐在楼梯上。

8:30左右，沈离开家去上班，不一会他老婆也离开，将我丢在楼梯上。我双臂疼痛难忍，腰也拧得很痛，双手发麻发凉。后来可能有知情人报警。9点左右，有两个110人员上来，见状大吃一惊，并说这种情况我们管不了，叫派出所来人吧，说完便走了。过了很长时间，也不见派出所来人。

9:30左右，来了几个巡防队的人。有警察当时就说了一些指责的话，还有拿手机对我拍了照。有警察找来剪刀将我绑在楼梯上的胶带剪开。我下楼梯来到通道上，靠墙坐在地上。

这时有很多围观群众，人们纷纷指责恶警暴行，路面上停着警车，来了很多警察。之后我被拉到派出所，巡防队要我去医院，我说我先报警，一警察说要请示领导，他走后便不见踪影，也不见领导回

话，派出所的人对我报警表现冷淡，他们还把我拖到里屋坐，没有人来过问。直到中午，在我和家人坚持之下，才勉强登记一下，然后就想了事，我一再坚持下，才做了笔录。

要恶警归还被抢私人物品 王平多次遭迫害

二零一二年中共邪党十八大前几天，五河县国保队郭宝同带恶警几人闯到王平家里，非法搜走电脑、打印机、大法书等物品，并将王平劫持到拘留所非法拘留。

王平出狱后，每天坚持到恶警郭宝同及国保队长沈士军家，要求归还被非法收走的物品。要回电脑、手机、打印机后，王平还坚持要归还大法书、师父法像，她每天上午、下午到沈士军及郭宝同家、公安局去敲门，期间经常被打骂，被泼冷水三、四次。大冬天零度的天气，王平衣服都不换，坚持要东西，恶警沈士军曾将王平用绳子绑上，扇耳光，又劫持到拘留所非法拘留十五天，王平绝食抗议，四、五天后来，又坚持去要，再次被关入拘留所，她每次绝食，每次三至五天不等被放出，如此反复，后来拘留所不再收人。一段时间内，郭宝同、沈士军两恶警住旅社，家里不再住人。

二零一三年二月十一日，王平又去沈士军家里要求归还被非法收走的大法书。沈士军找来亲戚七、八个人对王平进行打骂。其中一人踹了王平一脚，抱住王平的一女的顺带跌倒。恶警沈士军家楼道口后来上了铁门，王平上不去，便在晚上通宵在楼下喊话，要求归还大法书。三天后一天晚上，五河县派出所一警察给王平家人送通知书，说跌倒的女的骨折，诬陷王平故意伤害罪，要将她劫持到蚌埠第二看守所，由检察院非法定罪。王平在蚌埠第二看守所绝食抗议。◇